



# ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ we Włoszczowie

ul. Żeromskiego 28 29-100 Włoszczowa



Włoszczowa dnia 25.10.2019

Znak DOAT: 97/10/2019

**Dotyczy: odpowiedzi na pytania do zapytania ofertowego na wykonanie przeglądów technicznych aparatury medycznej wraz z wydaniem świadectw sprawności technicznej dla Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie - Szpitala Powiatowego im. Jana Pawła II. Nr sprawy 27/10/2019.**

#### Pytanie nr 1

##### Pakiet nr 3

W przypadku komory laminarnej, aby określić jej parametry funkcyjne niezbędne jest wykonawstwo pomiaru przepływu laminarnego – czy zamawiający wymaga takiego pomiaru z wykorzystaniem miernika przepływu cząstek?

Odpowiedź: **Tak**

#### Pytanie nr 2

##### Pakiet nr 3

Czy zamawiający wymaga wymiany filtra wstępnego w komorze (często producenci zalecają wymianę po każdym roku użytkowania).

Odpowiedź: **Tak**

#### Pytanie nr 3

##### Pakiet nr 1

Czy Zamawiający wydzieli pozycje: 1-8 z Pakietu 1 i utworzy nowy odrębny pakiet? Wydzielenie umożliwi Wykonawcy, specjalizującemu się w przeglądach tego typu urządzeń, przystąpienie do postępowania i zwiększy konkurencyjność.

Odpowiedź: **Zgodnie z treścią zapytania ofertowego**

#### Pytanie nr 4

##### Pakiet nr 1, poz. 1-8

Zgodnie z zapisami szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia Wykonawca zobowiązuje się do wykonania okresowych przeglądów zgodnie z dokumentacją techniczną, instrukcją obsługi aparatu i instrukcją serwisową.

W celu umożliwienia Zamawiającemu i Wykonawcom biorącym udział w postępowaniu porównania złożonych ofert a także w celu zachowania zasad uczciwej konkurencji i/lub równego traktowania wykonawców prosimy o uszczegółowienie zapisów zapytania. Uszczegółowienie jest konieczne i niezbędne w celu przygotowania ważnej i uwzględniającej wszystkie wymagane części serwisowe oferty. W chwili obecnej z uwagi na zbyt ogólny opis przedmiotu zamówienia przygotowanie porównywalnych ofert dla Zamawiającego nie jest możliwe.

Zgodnie z wytycznymi określonymi przez producenta kardiomonitora IMEC8 wymagana jest wymiana następujących części gdy osiągną określony stopień zużycia lub datę kolejnej wymiany:

- Akumulator

ds. administracyjno-technicznych  
Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie

Sekretariat:  
Tel. (41) 38 83 800; Fax. (41) 3883 858  
Centrala: (41) 3883 700  
e-mail: sekretariat@zozwloszczowa.pl

mgr inż. Przemysław Orzechowski

[www.zozwloszczowa.pl](http://www.zozwloszczowa.pl)

BIP: [www.biuletyn.abip.pl/zozwloszczowa](http://www.biuletyn.abip.pl/zozwloszczowa)

NIP: 656-18-55-908 REGON: 000304295 KRS: 0000057160

Rachunek bankowy: Millennium O/Kielce 75 1160 2202 0000 0000 6001 8883



Potencjalni Wykonawcy nie mają wiedzy na temat stopnia zużycia i daty kolejnej wymiany ww. części. Wskazanie Wykonawcom ww. informacji jest niezbędne do określenia czy i ewentualnie jakie części mają zostać uwzględnione w ofercie. Prosimy o jednoznaczne wytyczne czy i dla których kardiomonitorów IMEC8 Zamawiający wymaga w trakcie okresu obowiązywania umowy wymiany ww. części. Jeśli wymiana jest wymagana prosimy o podanie numerów fabrycznych urządzeń których dotyczy. Jeżeli Zamawiający nie jest w stanie zweryfikować stopnia zużycia i daty kolejnej wymiany tych części prosimy o zrezygnowanie z konieczności uwzględnienia ich wymiany w cenie przeglądu i wprowadzenie zapisu, z którego będzie jasno wynikać, że wymiana będzie dokonywana zgodnie z zaleceniami serwisu po przeglądzie.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga uwzględnienia wymiany akumulatorów lub innych części w cenie przeglądu. Ewentualna wymiana części zużywalnych będzie dokonywana zgodnie z zaleceniami serwisu po przeglądzie.**

#### **Pytanie nr 5**

##### **Pakiet nr 5**

Zgodnie z zapisami szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia Wykonawca zobowiązuje się do wykonania okresowych przeglądów zgodnie z dokumentacją techniczną, instrukcją obsługi aparatu i instrukcją serwisową.

W celu umożliwienia Zamawiającemu i Wykonawcom biorącym udział w postępowaniu porównania złożonych ofert a także w celu zachowania zasad uczciwej konkurencji i/lub równego traktowania wykonawców prosimy o uszczegółowienie zapisów zapytania. Uszczegółowienie jest konieczne i niezbędne w celu przygotowania ważnej i uwzględniającej wszystkie wymagane części serwisowe oferty. W chwili obecnej z uwagi na zbyt ogólny opis przedmiotu zamówienia przygotowanie porównywalnych ofert dla Zamawiającego nie jest możliwe.

Zgodnie z wytycznymi określonymi przez producenta defibrylatora wymagana jest wymiana następujących części gdy osiągną określony stopień zużycia lub datę kolejnej wymiany:

- Akumulator

Potencjalni Wykonawcy nie mają wiedzy na temat stopnia zużycia i daty kolejnej wymiany ww. części. Wskazanie Wykonawcom ww. informacji jest niezbędne do określenia czy i ewentualnie jakie części mają zostać uwzględnione w ofercie. Prosimy o jednoznaczne wytyczne czy dla defibrylatora Zamawiający wymaga w trakcie okresu obowiązywania umowy wymiany ww. części. Jeśli wymiana jest wymagana prosimy o podanie numerów fabrycznych urządzeń których dotyczy. Jeżeli Zamawiający nie jest w stanie zweryfikować stopnia zużycia i daty kolejnej wymiany tych części prosimy o zrezygnowanie z konieczności uwzględnienia ich wymiany w cenie przeglądu i wprowadzenie zapisu, z którego będzie jasno wynikać, że wymiana będzie dokonywana zgodnie z zaleceniami serwisu po przeglądzie.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga uwzględnienia wymiany akumulatorów lub innych części w cenie przeglądu. Ewentualna wymiana części zużywalnych będzie dokonywana zgodnie z zaleceniami serwisu po przeglądzie.**



#### **Pytanie nr 6**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie, czy zamawiający odstąpi od wymogu aktualizacji oprogramowania sprzętu objętego przedmiotowym postępowaniem, z uwagi na fakt, że tego rodzaju czynności posiada bezpośredni producent lub jego autoryzowany przedstawiciel. Tego rodzaju wymóg wyklucza zupełnie udział w postępowaniu wykonawców posiadających pełną zdolność do rzetelnej realizacji przedmiotowego zamówienia. Tym samym wymóg aktualizacji sprawia, że postępowanie ukierunkowane jest na jednego konkretnego wykonawcę. Warto w tym miejscu podkreślić, że tego rodzaju wymagania powinny być zlecane poza procedurami przetargowymi w procedurach niekonkurencyjnych, poza standardowymi czynnościami serwisowymi lub konserwacyjnymi.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga aktualizacji oprogramowania**

#### **Pytanie nr 7**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie, czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu wykonawców nie dysponujących osobami posiadającymi autoryzację ale posiadających wymienione poniżej certyfikaty i kwalifikacje? Niniejszy wniosek uzasadniamy okolicznościami z których wynika, że na gruncie obowiązujących przepisów tego rodzaju wymagania stanowią naruszenie zasady uczciwej konkurencji i równego traktowania Wykonawców, ponieważ aktualnie na rynku funkcjonują podmioty gwarantujące możliwość wykonania przeglądu wg. tych samych standardów co autoryzowany przedstawiciel producenta lub producent. Pragniemy zauważyć, że m.in. wdrożenie systemu norm w zakresie sprzedaży, instalacji i serwisu urządzeń medycznych (nr norm PN-EN ISO 9001:2009 oraz PN-EN ISO 9001:2015 a także PN-EN ISO 13485:2012), personel posiadający wieloletnie doświadczenie praktyczne oraz specjalistyczne (udokumentowane) wykształcenie i przeszkolenie, jak również bezpośredni dostęp do materiałów oraz części zamiennych pochodzących bezpośrednio od producenta daje tę samą gwarancję wykonania zamówienia w sposób należyty, co autoryzowany przedstawiciel producenta.

Wobec powyższego wnioskujemy o zmianę przyjętych dotychczas warunków udziału w postępowaniu i dopuszczenie do udziału wykonawców, którzy posiadają wdrożony i certyfikowany w strukturach swej działalności system norm PN-EN ISO 9001:2009 oraz PN-EN ISO 9001:2015, a także PNEN ISO 13485:2012, uprawnienia SEP (Kategoria „E”, „D”), a także ponad 10 letnie doświadczenie w zakresie serwisu aparatury medycznej i przeszkolony personel w zakresie serwisu aparatury medycznej innych producentów.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza do udziału w postępowaniu wykonawców którzy posiadają wdrożony i certyfikowany w strukturach swej działalności system norm PN-EN ISO 9001:2009 oraz PN-EN ISO 9001:2015, a także PN-EN ISO 13485:2012, uprawnienia SEP (Kategoria „E”, „D”).**

ds. administracyjno-technicznych  
Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie

mgr inż. Przemysław Orzechowski

25.10.2019

z up.

Przemysław Orzechowski